

Traer de vez en vez al soldado del parapeto a la ciudad, pagar sus desvelos con cordialidad, indentificar vanguardia y retaguardia, hacer ver al hombre que lucha que entendemos y apreciamos su sacrificio, esto es algo de lo mucho que pretende la Obra Nacional Sindicalista del Descanso del Soldado.



Córdoba 10 de Julio de 1937 Año II. - Núm. 242

La Falange E. T. sabe - porque lo oyó de labios de José Antonio - que la vida es milicia. Y milicia somos nosotros. Milicia en la Guerra. Milicia en la P.z. Milicia en el trabajo. Nadie puede negarnos esta alta condición de milicia.

OBEDIENCIA

En la Unidad de la Falange E. T. la obediencia es el ofrecimiento de la sangre en vocación de gloria y de triunfo. Y es la afirmación de nuestra Verdad humana, que no deja al hombre abandonado a sí mismo, sino que lo ennoblece y santifica, por los nombres renovados de España y de Dios.

Nuestros pasos ganados en obediencia son pasos de altura y de luz sobre las traiciones amargas de nuestra propia voluntad. La obediencia es el triunfo del corazón convencido sobre el pensamiento abstracto, y es, también, la salvación del pensamiento que se precisa y concreta en limitadas, dulces y cercanas convicciones para la acción. La obediencia es la fortaleza de nuestro ser unido en una aspiración voluntaria, única y segura, que suprime los dejos mordeedores de la vanidad circunstancial. Un más allá, querido por nuestra ardiente necesidad de pertenecer al fuego que nos consume, preside la realidad profunda de nuestros actos de obediencia. Y así, débiles e imperfectos, no nos sentimos, en nuestro orgullo intelectual, superiores a nuestra debilidad y nuestra imperfección, sino reconociéndolas como límites indelebles de nuestra condición. De criaturas, las colamos, ascensionalmente, por la presencia viva de un destino histórico, es decir, eterno, en nuestro pobre destino particular.

Los siglos europeos, en ausencia de España, venían arrastrando normas y principios de rebeldía liberal, racionalista y romántica, que culminaba en la exaltación satánica de los derechos sobre los deberes, y tomaban carne desolada en las renunciadoras actitudes de hombres inútilmente solos, sin soledad entera. Porque la soledad no es la nada, sino, siempre, algo, y un "algo" sensible, acariciado por toda la sustancia espiritual del hombre que se alberga en ella. Los siglos individualistas nos empobrecieron nuestra soledad y nuestra compañía humanas con la falsa intimidad de un subjetivismo sin sangre y sin destino. Y ha llegado el momento en que a nosotros, españoles, nos toca levantar, en presencia de España, y para la futura destinación de Europa y del Mundo, la Verdad española de nuestra sangre, que es el tesoro histórico de nuestra sana voluntad entrañable.

La obediencia, es para nosotros, la noble sustitución del derecho por el deber, de aquellos derechos que nos quitaron los sabores más sobrios y sencillos, las realidades más verdaderamente amadas, las verdades más divinamente humanas, por el deber severo de cada sitio y de cada hora, de cada hombre en su esencia específica y en sus accidentes individuales, por ese deber que es la colaboración exacta de todas nuestras aptitudes en la distancia ordenada de los merecimientos. La obediencia nos concede el premio que, de otra manera, nunca podríamos alcanzar. En la obediencia del hombre incorporado activamente a la Falange, se cifra, además de la eficacia de su acción, su actitud radical frente a la marcha del Mundo. Aquella actitud que consiste en esclarecer y unificar el fondo oscuro y disperso que hay en toda criatura por la aceptación de lo Mejor, personificada en las voces de mando de los Mejores. Así terminarán los infecundos términos lejanos, así serán restauradas las más perfectas formas de vida espiritual, y, así, el tiempo vacío de la razón abstracta quedará lleno de ejemplos vivificadores en historia humana, por los firmes designios de nuestra voluntad obediente.

LUIS DE CASTILLA

¡Tenemos derecho a la beligerancia!

En nombre de la Civilización Occidental:

¡Exigimos que se nos conceda!

NOTA GRAFICA DE "AZUL"



Un grupo de enfermeras de uno de los Hospitales de Córdoba, rodeadas de enfermos y heridos. La caridad de la mujer española y su patriotismo, es el alivio constante del dolor de la guerra. (Foto Santos)

"Soporte y valores"

POR RUILOSA

Es cierto que es muy interesante sorprender los momentos con densados en la gestación de hombres.

Fué en una aldea de un pueblo metido entre las estribaciones de Gredos. Había niños y niñas. Ellos de estrecho pañalón, solo hasta media pierna, chaqueta corta. Todo era de paja color de su tierra, una paja azulca, otra pajita como los remiendos desparramados por los trajecitos de pana.

Aquellas niñas que me daban las buenas tardes con los brazos cruzados y el ademán de un rito, vestían como mujeres pudorosas de 50 años. El sol y el aire tienen muy poca zona humana en estos pueblos de Dios: medias y gorras imperman sobre piernas y cabezas. El sol se venga comiéndose el color.

En la escuela hasta treinta pequeños distribuidos en grupos. El maestro, de grupo en grupo, orientando los trabajos. Después un ejercicio de redacción y después: "antes que sepais muchas cosas, quiero que aprendais a sentir". Les dice aquel maestro.

Yo cobré sorpresa ante aquel laboratorio de almas finas con un instrumento tan poco idóneo. Tuve la osadía de asomarme a aquellas almas a través de un escrito suyo y vi hasta qué fibras sonaban en el aparato armónico de aquellos niños: sonaban todas en perfecta armonía...

Esta es la única manera de formar la generación que cumpia nuestra revolución; nosotros nos lanzamos a la calle y luchamos en la guerra, pero nosotros no plasmaremos totalmente nuestra ansia. La Historia es a veces durísima con alguna generación; la nuestra atisó el camino y dejó a lo largo de él a sus mejores. Antorchas que iluminaban a los niños que estructuraban su alma con nuestra eterna jerarquía de valores.

Los maestros de España tienen que hacer como el de La Canaleja en su escuela pobre de niños y niñas: EDUCAR LA SENSIBILIDAD. En la España nueva el hombre puede no saber dónde nace el Niño, pero lo que no puede dejar de saber es cómo se comen cuando rocen alguna parte de su alma.

Yo sé que hubo ensayos, en la escuela láica de España, de esta técnica de forjar hombres. También sé que nada logró. No tenían Soporte: me explico, los Valores los dejaban caer sobre el alma del niño en la esperanza de que se sostuvieran como en el aire; pero todos venían al suelo. El Valor religioso, según mi manera de concebir la arquitectura espiritual, es el Soporte donde se colocan armónicamente todos los demás valores. Si alargamos la mano, portadora de un Valor para posarla en el niño sin haber Soporte, el valor cae. Así hicieron los láicos: los Valores caían al abismo. No supieron que el Valor religioso es el gran soporte que necesitamos para colgar de él a todos los Valores.

Enorme expectación del pueblo español ante la próxima campaña de "Auxilio Social"

Después de la importantísima reunión celebrada en la Delegación Nacional para constituir la Asesoría Técnica y estudiar a fondo la "Obra Nacional Sindicalista de Protección a la Madre y al Niño", quedó abierta una nueva etapa en el camino recto y seguro de "Auxilio Social". Cuando se ha logrado consolidar una obra juvenil, creadora y nueva con la aportación técnica, la exactitud que ha de regirse esta nueva etapa está perfectamente clara y definida.

Por eso el pueblo - que sigue anhelante nuestros pasos - ante el anuncio de la campaña, entrega su actividad social para que los perfiles de la Obra se logren enteramente.

La propaganda ha desplegado una actuación constante con objeto de que no quede un solo español sin comprender el alcance de la "Obra Nacional Sindicalista de Protección a la Madre y al Niño". Hoy - en forma escuela - damos a conocer los puntos fundamentales y básicos de ella.

"La "Obra Nacional Sindicalista de Protección a la Madre y al Niño" vela por la fortaleza espiritual y física de las generaciones venideras. Cuidando de las madres y de los hijos nos preocupamos de la España del mañana y hacemos posibles nuevas justas aspiraciones de Imperio." Diamante, por medio de este contacto con el público que supone la Prensa, expresaremos el desarrollo del nuevo servicio de "Auxilio Social" en pro del cual se abre la Campaña de Verano el día 10 de Julio.

¡Arriba España!

RAIZ Y ESTILO

CORTESIA ESPAÑOLA

¿No habéis visto en cierto lienzo de Velázquez - "La fuente de los Tritones" - la manera con que algún galán se inclina ante una dama? Este gesto supremo, rendido y altivo al mismo tiempo, sobrio, sin extremosidad molesta, sin la puntilla de afectación francesa, discreto, elegante, ligero; este gesto, único, maravilloso, solo lo ha tenido España; este gesto, esta leve inclinación es toda la vieja y legendaria cortesía española; este gesto es Girón, Infantado, Lerma, Uceda, Alba, Villamediana; este gesto es la flor y gala de nuestros hidalgos de antaño.

MOSAICO

Solo hay en el mundo tres cosas de valor: ser bueno, hacer el bien y manifestarlo con placida sonrisa. Suavizar las penas de otros es olvidar las propias.

Haz de tal modo que puedan decir de ti los que más a fondo te conozcan, cuando haya pasado tu hora postrimera que siempre arrancaste un cardo y plantaste una flor, doquier te figuraste que una flor podía crecer.

Ningún otro ser de la tierra, únicamente el hombre, puede sonreír. La risa es día, la seriedad noche, la sonrisa es aurora o crepúsculo, entre el día y la noche suspendido, y más encantador que los dos.



Nuestra declaración

- I Solo tenemos un afán: La Victoria.
- II Solo practicamos un estilo: El revolucionario.
- III Solo seguimos un procedimiento: La acción.
- IV Solo llevamos un símbolo: Las flechas y el yugo.
- V Solo defendemos un hábito: La camisa azul.
- VI Solo usamos un tratamiento: El de camarada.
- VII Solo sentimos un deseo: El de justicia.
- VIII Solo apetecemos un derecho: El de la libertad.
- IX Solo confiamos en un Imperio: El de la juventud.
- X Solo queremos un Estado: El Nacional Sindicalista.
- XI Solo profesamos un amor: El de España.
- XII Solo tenemos un profeta: José Antonio.
- XIII Solo seguimos a un Caudillo: Franco.

Comunicado Oficial

Boletín de Información del Cuartel General del Generalísimo con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 9 de Julio de 1937:

EJERCITO DEL NORTE.—Frente de Vizcaya. Cañoneos y tiroteos, habiéndose pasado a nuestras filas seis milicianos con armamento. Frente de Santander y Asturias.—Tiroteos y cañoneos. Se pasaron a nuestras filas tres milicianos con armamento.

Frente de León.—Pequeño ataque a nuestra posición de Peña Salgala, con muchas pérdidas para el enemigo.

EJERCITO DEL CENTRO.—Frente de Madrid. Ha continuado el combate en el sector de Brunete. El enemigo ha sido castigadísimo, sufriendo un número de bajas muy elevado.

En el frente del río Guadarrama el enemigo se repliega acosado y contraatacado por nuestras tropas.

Frente de Cáceres.—Un intento de ataque enemigo sobre Villar de Rena y Rena, ha dado lugar a que nuestras fuerzas de aquel sector lleven a cabo una operación que dió como resultado la ocupación de la sierra de Suárez, de la que fué desalojado el enemigo, cogiéndole un centenar de muertos, seis ametralladoras, 115 fusiles y mucho material aún sin clasificar.

En los demás frentes de es ejército, cañoneos y tiroteos.

EJERCITO DEL SUR.—Cañoneos y tiroteos en casi todos los frentes, habiéndose pasado a nuestras filas algunos milicianos y pañales, los primeros con armamento.

En el sector de Peñarroya fueron hostilizadas las posiciones del Cerro de la Cruz y Tejonera.

Nuestras fuerzas salieron a efectuar un reconocimiento a vanguardia que puso en fuga al enemigo.

En la operación realizada hace tres días en el sector de Peñarroya se han recogido al enemigo 22 fusiles rusos, 31 cajas de municiones rusas, cinco cargadores circulares de fusil ametrallador y 40 bombas de mano.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—Nuestra aviación derribó ayer cuatro aparatos de caza enemigos que no se señalaron en el Boletín de información.

En el día de hoy se han derribado dos cazas enemigos en el sector de Villareyo.

Salamanca, 9 de Julio de 1937.—De orden de S. E. el general, segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

MUJERES NACIONAL SINDICALISTAS

Para vosotras, lo primero la guerra, después la guerra y siempre la guerra, mientras nuestras camaradas estén en los frentes.

No podéis tener pereza cuando ellos están tan diligentes para morir.



Esta es la Falange Española Tradicionalista

En la Falange: Nuestro César, José Antonio, nuestros caídos Matías Montero, Luis Collazo y todos los que dieron su vida por nuestra fé cuando nadie creía en la Falange.

Nuestros colores, el rojo y negro de los sindicalistas. Nuestros camaradas, los de las Banderas de Castilla, y de Marruecos y de Navarra, los de Alcabierre, los de Oviedo, los de las centurias de Zamacola y Mora y Figueroa, los de el Alcázar de Toledo, los de el Alto de León.

El Imperio: el de España Una, Grande y Libre, por nuestra revolución. Nuestra tarea: darle a los españoles la Patria, el Pan y la Justicia.

Nuestro Caudillo: Franco. Presentes en nuestro afán los muertos.

Y nuestro corazón en plegaria hacia Dios. Porque "Si el Señor edifica la casa, en vano se cansan los que la construyen. Si el Señor no guarda la ciudad, en vano se cansan los que la guardan".

Porque somos jóvenes y revolucionarios no permitiremos que se mezcle entre nosotros, la hipocrecia ni la vejez de espíritu. España necesita para su Imperio además del yugo y las flechas, miradas claras y ademanes deportivos.

Victoria sin Cruces

Por los campos de Castilla han avanzado los Generales de la victoria, pero ahora conducían y eran conducidos por soldados de la paz. Los hijos de España habían vendido las heridas que los sin madre abrieron en la tierra patria, y ya se podían cruzar campos y ríos. Aún no había una semana que Bilbao había vuelto a ser español, por la gracia de Dios, de Franco y de su Ejército, cuando tenía ya sus venas prendidas y enlazadas con la de nuestra España, para que se cambiara el torrente de su sangre.

Orgaz, López Pinto y Solchaga, como en los días de guerra, perdieron esta jornada de paz y salieron de Burgos hacia Bilbao, al frente de los ingenieros y peones que habían logrado esta victoria sin clarines, en el primer tren que corría por los caminos de acero, después de tantos meses. No habían querido llevar ritmo distinto los soldados de la guerra, y si en menos de una semana se llegó desde el cinturón rojo a la capital de Vizcaya, en menos de otra se construyeron puentes y se tendieron vías. España renace con tal ansia de vida, que asaeata al tiempo con su carrera, y es obra de una semana sola lo que en otros días -victoria o trabajo- fuera afán de muchas.

El tren inaugural salió de Valladolid en su marcha de triunfo, y en Burgos se agregaron los generales. Se desbordaban a su paso los pueblos del camino, de entusiasmo, de almas, de banderas y de vitores; también se desbordaban los ojos de lágrimas... En Miranda se hizo alto, y el ilustre general López Pinto, proclamó, con palabras a la vez serenas y encendidas, la victoria de los técnicos que sigue paso a paso la victoria del Caudillo y de los soldados de España. Y volvió a emprender la marcha el convoy entre guardia de pechos entusiasmados y el vuelo de los pañuelos en los andenes de tránsito.

Pero el punto final de la victoria, como en la victoria anterior, fué Bilbao. Ya no había espacio en los andenes ni para un vitor más, a pesar de que los corazones se apretaban de emoción... Entró el tren y fué el tren mismo el que lanzó el grito que estaba en todos los pensamientos, porque en la locomotora, cerebro del convoy venía escrito aquel recuerdo:

"¡INVICTO-GENERAL MOLA!".

Y muchos millares de voces se hicieron voz única para contestar:

¡PRESENTE!

Ante el micrófono

Lo que dijo anoche el general Queipo de Llano

LA CACAREADA OFENSIVA ROJA.—MENTIRAS ROJAS Y SITUACION DIFICIL.—LA ESTRATEGIA DE PRIETO PRODUCE UN FRACASO MAS.—HACIA EL FIN

Dedicó el General Queipo de Llano la mayor parte de su charla de anoche a comentar las mentiras de las radios rojas y los embustes de sus partes de guerra, sobre la tan cacareada ofensiva.

El primer día de esta, ya decían que su ofensiva era el principio del fin de la guerra. Pero es el caso que después de tres días, ya acusan en sus partes desilusión y desaliento.

Hasta el mismo Prieto, con su tripa y todo ha visitado el frente de Madrid para jugar, juntamente con Miaja esta carta decisiva. Pero los pobres partes rojos no dicen, que ni Miaja, ni Prieto, podían realizar una operación de la envergadura de la que habían anunciado, por la sencilla razón de que no tienen la menor idea de lo que es una guerra y mucho menos de una batalla decisiva.

Es muy distinto tomar una posición por sorpresa, a conservar esa posición y ensanchar la ofensiva. Para esto ya no tiene facultades Miaja, a quien desde luego no cabe en la cabeza una operación al estilo de Málaga o Bilbao.

Comenta lo que han dicho los partes rojos sobre la ofensiva en Andalucía, que terminó en pocas horas con la paliza que ya se conoce. No solo recuperamos las posiciones perdidas en Alcalá la Real, sino que se le ha tomado la Sierra del Hacho, hasta entonces en su poder y otras. Pero su cinismo les ha llevado a decir que tuvieron que retirarse a mejores posiciones, ante la superioridad del enemigo, que en contra de ellos, suponían habían enviado veinte mil hombres.

Pero aseguran los desvergonzados que consiguieron los objetivos militares. ¿Cuáles han sido estos? También decían que nos cogieron

un cañón, cuatro ametralladoras y que se habían pasado con ellos un sargento y veinticinco soldados. Falso de toda falsedad. Lo que cogieron fue un trozo de cañón antitanque, alcanzado por un proyectil de 1140 que lo destrozó, matando al oficial y a sus servidores.

Lo mismo ocurre en Madrid. Piensan una operación y ya antes de eje cutarla, hablan de su éxito, comunicando su triunfo a Francia, Inglaterra, Rusia y otras naciones, diciendo que habían hecho un avance de veinticinco kilómetros.

Lo cierto es que han sido siete y que se encuentran en una bolsa que puede cerrarse. Dicen que Quijorna continúa resistiendo y eso es cierto, porque entre las ruinas del pueblo se defienden valientemente los defensores.

Estoy de acuerdo con lo que dice la prensa francesa, asegura el general, de que esta ofensiva decidirá la guerra.

Aludió a la paliza que han llevado los marxistas en Ulserra y se ocupó de las gestiones realizadas por Negrín y Giral en París, donde hablaron con Blum y Delbós, recabando el envío de material y hombres, porque están agotadas sus reservas.

Habló de la conducta de doña María Otero, que llegó a San Fernando procedente de la zona roja y solicitó el subsidio del fondo para refugiados. Se ha sabido que dicha señora recibió en tres meses 6.300 pesetas que le habían enviado de Oviedo y La Coruña, y además un Banco tiene orden de entregarle setecientas pesetas mensuales que le envía de América un hermano suyo. Con todos los respetos, si en un plazo no devuelve el dinero que ha recibido indebidamente, pasará la señora a la Cárcel.

ALTAVOZ

Que esté el trigo en el granero

Campo de España granado en el que la rubia espiga aguarda, en vano, la amiga mano del mozo tostado. El fruto, ya sazonado con alres de primavera y rayos de Sol, espera, para ofrendar el tesoro de sus granos—pan y oro—labores de corte y era. Las espigas, ya doradas por los soles de verano que por el peso del grano, se encorvan, como dobladas, reclaman duras jornadas de trabajo y de sudor. Grandes horas de labor, honda, callada y tenaz, y abrazos prietos en haz que las cuiden con fervor. Mientras tanto en las trincheras mozos de espíritu fuerte que se burlan de la muerte, viven pensando en las eras. Las palomas mensajeras de su afán hondo y sentido, en vuelo rauda y tendido hacia el hogar alejado con el que sueña el soldado, buscan caricias de nido.

En el magnífico alarde del campo español, que es vida, y a la caricia encendida del Sol que dora la tarde, el campo de fiebre arde, sin que endulce su rigor el canto del labrador que cuando el aire no sopla lanza el frescor de una copia para aliviar su calor. Hay que ir al campo a cortar la espiga rubia y lozana, que habrá de ser pan mañana en el horno del hogar. Si es preciso trabajar allá en los campos lejanos y encallecerse las manos en duras horas de brega, hagamos todos la siega en dulce labor de hermanos. Que el trillo salte altanero sobre la mies ya segada y la cosecha lograda duerma al calor del granero, que se dé cuenta el guerrero de que ya nunca en su hogar pan de trigo ha de faltar y lo vereis sonreír aunque tenga que morir en la fiebre del luchar.

MELCHOR

"Auxilio Social"

CUESTACION

Se ha llevado a cabo en el día de hoy la cuestación para la gran O. de F. E. T. "Auxilio Social". Jóvenes camaradas de la Sección Femenina han recorrido las calles imponiendo el distintivo, y obteniendo ingresos para la institución. El público ha respondido como siempre a esta obra humanitaria y la cuestación ha dado un excelente rendimiento. ¡Arriba España!

ACCIDENTE DE CIRCULACION

Un motorista arrolla a un muchacho y ambos resultan lesionados

Anoche a primera hora ocurrió en las inmediaciones de la Fuensanta un desgraciado accidente, en el que resultaron con lesiones dos personas.

Por la carretera citada marchaba el motorista Francisco Morales Degallón, de 18 años, cuando se alzó veso en el camino el niño de ocho años, Pedro García Ruiz.

Se produjo el accidente irremediablemente. Muchacho y motorista, al salir al suelo resultaron lesionados.

Ingresaron en la Clínica de la calle Góngora siendo asistido Pedro García de una herida contusa en la región parietal izquierda y contusiones y erosiones en diversas partes del cuerpo. Pronóstico reservado.

Francisco Morales padecía una herida contusa en la muñeca derecha y contusión erosiva en la rodilla del mismo lado.

Se ha dado el oportuno parte de este suceso a la autoridad judicial.

DE INTERES PARA LOS INDUSTRIALES

Junta administrativa del recargo especial sobre la contribución industrial con destino a los obreros y empleados adscritos a las milicias voluntarias

Se pone en conocimiento de todos los comerciantes e Industriales y demás Sociedades dadas ya a conocer por anteriores avisos que paguen una cuota al Tesoro superior a DOS CIENTAS CINCUENTA PESETAS en la capital y CUATROCIENTAS CINCUENTA en la provincia, por contribución en que se encuentran de satisfacer la mensualidad correspondiente al mes de Junio en la cantidad de DOS por ciento de las cuotas anuales al Tesoro por los conceptos expresados y que son base de la imposición.

El período voluntario de cobranza dará comienzo el día 10 al 15 del corriente mes para los de la capital, y del 16 al 21 para los de la Provincia, ambos inclusive.

Así, pues, todas las personas afectadas por este recargo, deberán personarse o comisionar a un tercero para hacer efectivos los recibos de indicados mes en las Oficinas de esta ciudad mes en las Oficinas de esta ciudad.

A partir de las fechas indicadas, aquellos industriales que no hubiesen abonado sus recibos, incurrirán en los recargos de apremio y costas del procedimiento ejecutivo.

Córdoba 9 de Junio de 1937.—Por la Junta, el Presidente, E. Castiella.

Sucesos

AL CAERSE DE UNA CABALLERIA

En la Casa de Socorro ingresó el niño de 11 años Francisco Flores Jaén, que padecía una herida contusa en la región parietal izquierda.

Dicha lesión se la causó en la calle Rodríguez Marín, al caerse de la caballería que montaba.

Una vez convenientemente curado fué trasladado a su domicilio y del hecho se dió la oportuna cuenta a la autoridad judicial.

MUCHACHA LESIONADA

María Higuera Gutiérrez, de 11 años, con domicilio en la Avenida de Obispo Pérez Muñoz, 12, ingresó esta mañana en la Casa de Socorro.

Fuó asistida de una herida contusa a desgarrar en la pierna izquierda, tercer inferior, y otras de idénticas características en la región metatarsiana derecha.

Se causó las lesiones citadas en su domicilio, al caerle encima un banco de hierro.

Se ha puesto el hecho en conocimiento del Juzgado Municipal.

Delegación Local de la S. F. de F. E. T.

Para presentar solicitud en el nuevo curso de enfermeras, es condición indispensable ser afiliadas a se hasta el día 15 por la mañana. LA DELEGADA LOCAL

D.ª Josefa Arjona Lucena

En Sevilla donde residía, víctima de cruel dolencia, ha fallecido la distinguida señora doña Josefa Arjona Lucena, madre de nuestro querido camarada el Sub-director de "F. E.", Julio Estefanía Arjona.

La finada era una dama virtuosa y ejemplar. Su muerte ha causado en Sevilla, dolorosísima impresión, y al entierro que constituyó ayer una verdadera manifestación de duelo, concurrieron infinidad de personas, deseosas de rendir póstumo tributo a la finada. Entre los que asistieron figuraban nutridas representaciones de F. E. T. y de la intelectualidad sevillana.

A la familia doliente enviamos el pésame más sentido, y especialmente a nuestro camarada Estefanía Arjona, en esta hora de dolor que le aflige.

NOTAS RELIGIOSAS DOMINGO 11 DE JULIO

Santoral del día.—Santos Pío I, papa; Sabino, Cipriano y compañeros mártires; Abundio, presbítero; Juan, obispo; el Beato Ignario y compañeros mártires.

Jubileo Circular.—En las Capuchinas. Capuchinas.—Misa de Comunión general a las nueve. A las 730 tarde fiesta religiosa.

San Pablo.—Novena a la Santísima Virgen del Carmen. A las ocho de la tarde. Predicará el R. P. Eloy Mallo C. M. F.

El Carmen (Puerta Nueva).—Novena a la Santísima Virgen del Carmen, al toque de oraciones.

San Cayetano.—Novena a la Santísima Virgen del Carmen. A las siete de la tarde, predicando el M. R. P. Redento de la Cruz.

A las siete de la mañana misa de Comunión.

LUNES 12 DE JULIO Santoral del día.—Santos Juan Gualberto, abad y fundador; Nebor y Félix, mártires; Paterniano, obispo; Marciana, virgen, y Epifana, mártir.

EN EL BAR MADRID puede usted comprar jarabes de zarzaparrilla, limón, naranja y fresa, al precio de 275 lito. Por arroba, precios especiales.

DESDE UN POSTE AL SUELO

Obrero herido en accidente del trabajo

La fábrica de cemento Asiland fué ayer teatro de un desgraciado suceso, en el que resultó herido con lesión, en el que resultó con lesiones de alguna consideración un obrero.

Se llama éste Antonio Rodríguez Criado y cuenta 33 años de edad. Encontrábase subido en un poste, haciendo un arreglo en los hilos, y tuvo la desgracia de caer al suelo desde una buena altura, resultando herido.

Trasladado a la Casa de Socorro los facultativos de guardia le aplicaron una contusión en la región lumbar y erosiones en diversas partes del cuerpo.

Después de asistido convenientemente pasó a su domicilio, dándose cuenta del suceso al Juzgado.

Sección de Tribunales

JUICIOS PARA EL LUNES

Se verá ante la Sección Segunda de esta Audiencia la causa, promovida del Juzgado de Fuente Obejuna, por el delito de falsedad contra Francisco Briscoño Molero, que será defendido por el letrado señor Muñoz Córdoba y representado por el procurador señor García Varo.

Estación Central de Córdoba

Relación de vagones existentes en la estación de Córdoba con mercancías pendientes de descarga por sus consignatarios en el día de la fecha para su publicación en cumplimiento del Bando del excelentísimo señor General Jefe del Ejército del Sur.

La Mezquita, 1 vagón; don M. Tapia, 1; don M. Espinosa, 1; don Antonio Redondo, 1; don Felipe Carral, 2; S. A. Meden, 1; don S. Enri que, 1; don J. Muñoz, 1; don J. P. Gallardo, 1; don José Arza, 1; don M. González, 1; don B. Momeno, 2; Sociedad Española Carburos, 2; don S. Infante, 1.

Total 17 vagones. Córdoba 9 Julio de 1937.

CASA GUERRERO

Instalaciones eléctricas en general Radiotelefonía, Motores, Bombas Ferrnín Galán, 38 - Teléfono 1348

Sombreros de sacerdotes

Fabrica a la medida la casa DIEGO BUIZ Conde de Gondomar, 12 CORDOBA

CAMIONES KRUPP para las provincias de Córdoba, Jaén y Granada ANDALUCÍA, S. A. CORDOBA

Porras Vañó y Gisbert. FÁBRICA DE HARINAS CORDOBA para comer bien comprad en Casa Salado

Saludo a Portugal

Cualquier ocasión estaría indicada para que los españoles rindiesen a Portugal y a sus hombres de gobierno el testimonio de amistad y reconocimiento que indudablemente merecen, pero el atentado de que ha sido víctima recientemente Oliveira Salazar, brinda una oportunidad más que no debe ser desaprovechada; precisamente el insigne estadista lusitano encarna por modo admirable y genuino la política de comprensión, de buena inteligencia que el noble pueblo ha seguido desde el primer momento en relación con el movimiento nacional español, con tanta lealtad como tacto, pues los portugueses mantienen con los españoles fraternales relaciones que todos podemos atestiguar sin menoscabo de sus compromisos internacionales.

Labor semejante requería, no ya una disposición de ánimo que en Portugal a no dudarlo, se ha manifestado cumplidamente, sino además un exquisito sentido de sus deberes positivos e inclinaciones naturales. Oliveira Salazar, excelente amigo de España, ha acertado a demostrárnoslo en la coyuntura histórica que estamos viviendo, secundando por sus compatriotas, quienes no podían sentirse ajenos a nuestra empresa político militar.

Como que Portugal encontró en el caos republicano, la suprema palabra ordenadora en el régimen que encabezaban desde sus respectivos puestos de mando, el general Carmona y el propio Oliveira Salazar. Desde 1910 venía sufriendo Portugal como nosotros desde 1931, la catastrófica crisis de las instituciones liberales y parlamentarias que al dejarse sentir éstas en estos países, han motivado la reacción univ ersal de que hoy es nuestra patria glorioso exponente.

El nuevo estado portugués encontró en Oliveira Salazar, el artífice capaz de ultimar su obra tan ardua en diez años de continua labor. Oliveira Salazar, político en el sentido integral del vocablo, gobernante diplomático, legislador y tribuno de masas, es además un hombre cristiano y sencillo. Se hace admirar también, se hace querer. En el homenaje del pueblo portugués al gobernante, cuya vida puesta a criminal prueba, ha querido Dios conservar, no puede faltar la voz de España y no falta en efecto. España, nuestra España, comparte con el caballeresco Portugal, las glorias y las esperanzas de hoy como participará de corazón a corazón en las de ayer y en las de siempre.

Que Oliveira Salazar continúe animando con su espíritu constructivo el régimen, cuya cima es el venerable general Carmona. He aquí lo que desea con pleno convencimiento y con amor profundo, la España del general Franco.

El "Día de F. E. T." en Córdoba

La Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista, ha designado el próximo día 13 de Julio, aniversario del glorioso movimiento nacional, para celebrar este día, en nuestra Patria chica, que con extraordinaria brillantez, se viene organizando en los pueblos de la provincia de Córdoba.

Tendrán lugar diversos actos: Misa de campaña en el paseo de la Victoria; imposición de una medalla al capitán Villalonga por su heroica actuación en esta Santa Cruzada; un magno desfile; inauguración oficial de la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de F. E. T.; un vino de honor en esta Delegación; banquete a las autoridades en el Circolo de la Amistad; Corrida de toros, y en el Coliseo San Andrés, convenientemente arreglado, se pondrá en escena la "Chiquita Pictonera", música del maestro Villalonga, y libro de los señores Alfaro y Avilés.

Esta obra de autores cordobeses, estrenada con gran éxito en Madrid y en nuestra capital, volverá a tenerlo sin duda, y sabemos que la representación se está cuidando con gran esmero.

El "Día de F. E. T." en Córdoba, será un día inolvidable, y desde hoy le aseguramos el mayor éxito. Felicítanos por ello de antemano a la Delegación Provincial de P. y P. de F. E. T. ROMEN

Montilla

INAUGURACION DE COMEDORES "AUXILIO DE INVIERNO".—OTRAS NOTICIAS

El próximo día 14, festividad de Nuestro Patrono San Francisco Solano, se bendecirán e inaugurarán los comedores de "Auxilio de Invierno" de Montilla.

El acto revestirá gran brillantez a juzgar por el celo e interés de la Falange Femenina local, puesto en aras de la causa nacional-sindicalista.

Se ha hecho cargo nuevamente de la administración de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, nuestro camarada, el inteligente director de esta Sucursal del Banco Hispano Americano, Juan Torres Vallejo.

Se está celebrando con gran solemnidad la Novena que anualmente dedicase a Nuestro Patronato S. Francisco Solano, en la parroquia de su nombre.

Toda las noches se ve la iglesia muy concurrida de fieles, cantándose al final las coplas del Santo.

En nuestro Teatro Garnelo, se celebró una función cinematográfica de Homenaje a Alemania, a beneficio de la obra de "Auxilio Social".

Se proyectó "El flecha Quex", película de inmenso interés sentimental y de lucha y de una emocionante actualidad comparativa.

También admiramos "Mantobras militares en Nuremberg". Una asombrosa prueba de la maravillosa técnica alemana.

La sala de nuestro Teatro estaba adornada con banderas nacionales de Italia, Alemania y Portugal.

Nuestra camarada Tomasita Urbano, hizo una vez más alarde de ser una perfumadora magnífica... "Requiso" a "Los madrileños", colonia exquisita y convirtió nuestro teatro en la antecala de la Gloria.

Presidió el acto, el jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Martín; el secretario provincial de "Auxilio Social", camarada Gil, y nuestras bellas camaradas Soledad y Manolita Caubera, Lucía López, Socorrito Repiso, Aurora Laclaustra, Rosita Navarro Ruiz y Angelita Gálvez.

Terminó el acto entre vitores a Alemania, a Italia, y a nuestro Caudillo Franco.

—Después de lucida oposición, ha terminado los estudios del Bachillerato y ha obtenido el premio número uno en estética e historia de la Música en el Conservatorio de Córdoba, la señorita Carmen García Valenciano, hija de los maestros nacionales de esta localidad, don Florentino García y doña Julia Valenciano. ¡Arriba España!

El jefe de la expedición a Italia

Ha sido designado jefe de la expedición de niños y niñas de Córdoba, el Delegado provincial de la Organización Juvenil de F. E. T., camarada Estanislao Cavanillas Avila.

El camarada Cavanillas está realizando una gestión práctica y rápida. Acompañado de la Delegada provincial de la S. F., camarada Carolina Zamora; de la delegada de "Auxilio Social", señora de Inzenga, y del inspector de Primera Enseñanza, don Mariano Amo, que ostentaba la Delegación del señor Gobernador civil, han visitado los pueblos de Beana, Montilla, Palma del Río, Castro del Río y Espejo, habiendo quedado hechas las fichas de los niños y niñas que definitivamente marcharán a Italia, gracias a ese gesto del Duce, que España no olvidará.

La designación del camarada Cavanillas ha sido un acierto, pues redundará en beneficio de la juventud española. Por ello le felicitamos cordialmente.

Auxilio Social

DE INTERES PARA LAS DELEGACIONES LOCALES

De orden de la Delegación Nacional de "Auxilio Social", todos los Delegados locales de esta institución o en su defecto, las jefes de las respectivas secciones femeninas, enviarán con toda puntualidad a la Delegación Provincial de "Auxilio Social" de Córdoba, el día 25 de cada mes el modelo 129.

Por la Patria, el Pan y la Justicia. ¡Arriba España!

La Semana del Hierro Líquido en Córdoba

No nos cansaremos de repetirlo: ¡Con "HIERRO LIQUIDO", el Calzado dura CUATRO VECES MAS! Desde luego, el éxito del "HIERRO LIQUIDO" está ya descontado hace tiempo.

Usen "HIERRO LIQUIDO" ¡En todo hogar no debe faltar! ¡Economizaréis mucho dinero! "Producto español inventado y fabricado por un español". "Laboratorios del Hierro Líquido" Sevilla

Distribuidores para España: MANUEL ALCOUER Y COMPANIA Almacenas de Drogas, Larafa, 8 y 10, SEVILLA. PRECIOS: en toda la España liberada: Frasco corriente para tres pares, TRES PESETAS. Frasco grande, para doce pares, NUEVE PESETAS. Timbres aparte. De venta en Droguerías, Zapaterías, Paquetarías, Ferrerías, Pa-pelerías, etc., etc.

Más de seis mil bajas ha costado a los rojos el intento de ofensiva en el frente de Madrid.-En el comité de no intervención, se aprobó una moción para que Inglaterra proponga nuevas soluciones.-Los nacionales no conocen más fin, que la victoria completa y absoluta.-Se arrojan proclamas invitando a la rendición a los santanderinos.-Inglaterra tiene relaciones oficiales con el Gobierno de Franco en el terreno económico.-Hoy llega a la España liberada, el nuevo embajador de Italia.-Lo que ha dicho Lord Newton en la Cámara de los Lores

El profesor señor Trias del Bes, habla ante la Academia de La Haya

La Haya, 10.—Ayer tarde comenzó la exposición de lecciones del gran curso sobre principio de derecho internacional privado, organizado por la Academia de La Haya, que explica el profesor de la Universidad de Barcelona, exdiputado a Cortes, señor Trias del Bes, asesor jurídico del gabinete diplomático del Generalísimo.

Al comienzo de su explicación, el profesor Trias del Bes, en términos muy sinceros, hizo ver a su auditorio cual es la situación en que se encuentran los lugares hoy dominados por la barbarie roja, alegando el testimonio de su propia odisea, como excusa de que su labor no alcance este curso la brillantez deseada.

Hubo de salir de Barcelona perseguido, sin otro delito que el de su significación derechista, sin garantía de su vida a pesar de la inmunidad parlamentaria verdadero dogma en una república democrática, las hordas revolucionarias en nombre de la libertad, de la democracia y de la cultura saquearon su casa, destruyeron sus libros y papeles y quemaron sus notas, fruto de veinte años de profesorado.

Y hoy a la España nacional deb su vida y a la Universidad de Salamanca, a la cual se ha incorporado, debe el poder trabajar en los temas de su especialidad, por eso, como profesor español por respeto a la cultura y a los principios representados en la academia de La Haya y por propio orgullo quiere decir que representa a la España de Franco y no a la zona de barbarie y de ruina que algunos llaman aún la España legal.

El público compuesto en su mayoría por profesores, escuchó con verdadero respeto las palabras del profesor español, quedando vivamente impresionado de la situación de la España roja.

BENDICION Y ENTREGA DE UNA BANDERA

Sevilla, 10.—Mañana domingo se verificará la bendición y entrega de una bandera al tercio de pelayos de F. E. T. en su cuartel de la calle Bilbao.

Primero asistirá a los funerales que se celebrarán en la iglesia de la Caridad en sufragio de Calvo Sotelo.

Al terminar la Misa desfilarán los pelayos, organizándose a continuación una gira a San Juan de Aznalfarache.

El intento de ofensiva en el frente de Madrid ha costado a los rojos más de 6.000 bajas

Avila, 10.—El quebranto sufrido por el enemigo en la titulada ofensiva del frente de Madrid, se revela en los gritos angustiosos que lanzan las emisoras marxistas y en las continuas reclamaciones de voluntarios para transfusiones de sangre necesarias a los heridos.

En los ataques de estos días el enemigo ha sufrido más de seis mil bajas.

El número de muertos pasa de tres mil, según propia confesión de las emisoras rojas.

Se han registrado casos de verdadero heroísmo, contándose el de un regular que sirviendo una ametralladora se sostuvo en una posición con ayuda de algunos falangistas.

Al terminar la operación, vió que había sembrado el campo de cadáveres.

También un cabo de Legionarios que viéndose acosado y perseguido por un carro de Asalto, le lanzó bombas de mano y agotándose las municiones, se escondió entre unos matorrales hasta donde llegó el tanque.

No teniendo otra cosa, el cabo incendió las pajas secas que rodeaban al carro, al que pegaron fuego, pereciendo sus servidores achicharrados.

Se arrojan proclamas invitando a la rendición a los santanderinos

Santander, 10.—Los aviones nacionales volaron sobre la capital y algunos pueblos, arrojando gran cantidad de proclamas en las que se invitaba a deponer las armas y a rendirse.

HOMENAJE A ALEMANIA E ITALIA

Lugo, 10.—Organizado por la Jefatura de Prensa y Propaganda de F. E. T., se celebró, en el teatro Circo, un homenaje a Alemania e Italia.

Asistieron todas las autoridades, proyectándose películas en las que se pone de relieve el progreso moral y material de ambos países.

Inglaterra tiene relaciones oficiales con Franco en el terreno económico

Londres, 10.—En los medios competentes se asegura que Inglaterra no tardará en reconocer al Generalísimo Franco, máxime cuando ya tiene relaciones oficiales con el Gobierno de Burgos en el terreno económico que es el factor principal para la existencia de relaciones entre dos países.

En el Comité de no intervención se aprobó una moción para que Inglaterra proponga nuevas soluciones

Londres, 10.—El resultado de la reunión del Comité de no intervención era esperado con emoción extraordinaria en todas las cancillerías europeas.

Al abrirse la sesión, la presidencia preguntó si alguno de los delegados querían exponer su opinión.

Uno de los delegados expresó que en el ánimo de todos existe el deseo de que se encuentre pronto una solución satisfactoria.

Esta declaración fue seguida de un discurso de Lord Plymouth diciendo que Inglaterra estaba dispuesta a examinar con todo detenimiento cualquier propuesta nueva que se formule.

El resumen de la reunión fue éste: El plan anglo-francés no fue aprobado, y el plan germano-italiano fue rechazado por Inglaterra, Francia y Rusia.

El delegado holandés propuso en una moción, diciendo que se encargara al Gobierno inglés el buscar una salida a la situación.

Esta propuesta fue aprobada por Italia, Alemania y Francia.

Lord Plymouth prometió conferenciar con su Gobierno acerca de la propuesta.

Londres, 10.—Al comenzar sus trabajos, el Comité de no intervención, se tenía la impresión de que se adoptarían decisiones gravísimas.

El embajador alemán en Londres aniquiló con sus argumentos el discurso pronunciado por el delegado ruso.

El discurso de Grandi produjo viva impresión. En él, dirigió acusaciones a Inglaterra por ayudar a los rojos españoles.

Lord Plymouth defendió la posición de Rusia.

El delegado francés hizo considerables esfuerzos para apoyar los argumentos del delegado ruso, pero se declaró vencido, con esta exclamación de desesperación: Si hasta principios de la semana próxima no hay ningún hecho nuevo, Francia no mantendrá más fiscalización en los Pirineos.

El delegado de Portugal se mostró francamente favorable a la causa nacional que apañalla el general Franco.

En ciertos momentos el ambiente fue tempestuoso, temiendo la ruptura que parecía irremediable.

También Portugal pidió que Inglaterra fuera encargada de buscar una fórmula de conciliación, como propuso Holanda.

Los rojos dejan en poder de los nacionales, mucho material de guerra

Granada, 10.—La derrota del enemigo en sus intentos de ataque a varias posiciones le ha servido para dejar en el sector de Alcalá la Real hasta Pedernales, más de 40.000 cartuchos con 80 granadas de mano, 36 fusiles, una escopeta, tres tripodes de ametralladora, cuatro cañones de repuesto y dos cajas de ametralladoras; ocho tiendas de campaña, 91 capotes, 20 pallas y picos y abundante material de otras clases.

Los muertos vistos y encontrados en el campo, son tantos, que no se puede dar cifra exacta.

Y LOS MUERTOS QUE ABANDONAN SON INCONTABLES

Los muertos vistos y encontrados en el campo, son tantos, que no se puede dar cifra exacta.

Cordobeses: Preparaos con todo entusiasmo a celebrar el próximo 18, el aniversario del inicio de nuestra liberación. Presta tu ayuda, en las medidas de tus fuerzas, para la mayor brillantez de los actos que prepara la Delegación Provincial de P. y P. de F. E. T.

EL BARRIO DE USERA ESTA LIMPIO DE ENEMIGOS

Avila, 10.—Nuestras tropas han limpiado de enemigos las posiciones del barrio de Usera, que fueron atacadas por los rojos.

El número de cadáveres encontrados en esas posiciones, ha sido realmente extraordinario.

Van Zeeland vuelve satisfecho de su viaje

Bruselas, 10.—El jefe del Gobierno belga hablando con los periodistas se ha mostrado muy satisfecho de su viaje a los Estados Unidos y de su entrevista con Roosevelt.

Espera que se llegue a una conclusión satisfactoria una vez que se entreviste con los miembros del Gobierno.

Se comenta mucho el próximo viaje del Cardenal Paceili a París

París, 10.—El secretario de Estado de S. S. Cardenal Paceili llegará en breve a París.

Este viaje está siendo muy comentado, pues es la primera vez que en un siglo se realiza un viaje de esta clase a Francia.

Los periódicos dedican a esta cuestión grandes editoriales.

EL PABELLON DE LA ESPAÑA ROJA EN LA EXPOSICION DE PARIS

París, 10.—El próximo jueves se inaugurará el pabellón de la España roja en la Exposición Internacional de París.

Al acto asistirán el embajador Ossorio y Gallardo y personal de la embajada.

También concurrirá la banda municipal de Madrid. Se pondrán a la venta objetos de arte.

Después del acto de inauguración se celebrará una recepción.

GOBIERNO CIVIL

LA SUSCRIPCION PARA AUXILIO A SANTANDER

En la Secretaría de este Gobierno civil se reciben los donativos para la suscripción abierta en favor de nuestros hermanos santanderinos, cuya situación angustiosa es de todos conocida.

Hasta ahora se han recibido algunos donativos en metálico.

Lo que ha dicho Lord Newton en la Cámara de los Lores

Londres, 10.—Lord Newton ha leído en la Cámara de los Lores, que los refugiados españoles que hallábase en Inglaterra, vuelvan pronto a su país.

Lord Newton declaró que la misión de éstos refugiados era desde un principio, incompatible con la neutralidad, puesto que por esta medida se había prestado asistencia al Gobierno vasco contribuyendo a prolongar la guerra civil.

El Gobierno de Valencia—dijo Newton—ha tenido y tiene la costumbre de entrar en combate detrás de las filas de mujeres y niños.

Si Francia no hubiese participado en la guerra civil española, ésta habría ya hecho muchísimo tiempo que habría terminado.

LOS DERECHISTAS FRANCESES ORGANIZAN UN ACTO DE HOMENAJE A CHARLES MAURRAS, AL SALIR DE LA PRISION

París, 10.—Cumplida la prisión de un año, que por una crónica inserta en "Acción Francesa", le fué impuesta, ha salido a la calle el famoso monárquico Charles Maurras.

Los partidos de derechas franceses han celebrado la libertad del escritor, con un mitin monárquico, al que asistieron más de veinticinco mil personas.

Todos los oradores expresaron en sus discursos la indignación porque en Francia, haya sido encarcelado un patriota, idealista y pensador como Maurras.

El Generalísimo Franco felicita a Oliveira Salazar

Lisboa, 10.—El Generalísimo Franco, en nombre propio y en el de la España liberada ha enviado un expresivo telegrama de felicitación al jefe del Gobierno portugués, señor Oliveira Salazar, por haber resultado ileso en el criminal atentado fraguado por los rojos.

El Caudillo nacional hace extensiva su felicitación a la nación portuguesa, afirmando una vez más su simpatía hacia Portugal y sus gobernantes.

CONTINUAN LAS MANIFESTACIONES DE ADHESION Y ENTUSIASMO

Lisboa, 10.—En todo el país continúan las manifestaciones de homenaje hacia el jefe del Gobierno señor Oliveira Salazar.

El entusiasmo del pueblo lusitano se ha desbordado en testimonios de alegría y entusiasmo, por haber resultado indemne en el canallasco atentado, el gran patriota, que conduce a Portugal por caminos de gloria y prosperidad.

Primer acto: Dar a Dios gracias por las victorias del Año Triunfal.

Segundo: Llevar recuerdos y alegrías a los hoy italianizados.

Tercero: Bendición e inauguración de edificios donde se elabora la Nueva España.

Otros actos: Dianas, Sana alegría, Toros, Teatros, Comida al general Cascajo.

He aquí el sugestivo programa que prepara para el día 18 la Delegación Provincial de P. y P. de F. E. T.

Cádiz: Temporada de baños

Pisito independiente cerca de la Playa. Escribir al Apartado de Correos, 48.

LAS MEJORES TAPAS BOLERO

San A'varo, 10.-Teléfono 1309

Restaurant Rijo de Miguel Gómez

Hoy llega a la frontera española el nuevo embajador de Italia

Salamanca, 10.—Hoy es esperada en la frontera de Irún, la llegada del nuevo embajador de Italia en la España nacional, excelentísimo señor Guido Viola de Campalco.

Este ilustre diplomático ha sido designado para sustituir a su culto predecesor, don Roberto Cantaluppo, cuya quebrantada salud le obliga momentáneamente a cesar en toda actividad y ostentar la representación de S. M. Real e Imperial, cerca de la España nacional.

La destacada personalidad del excelentísimo señor Viola, fue conocida en España, durante la actuación en Madrid, como Consejero de la Embajada italiana, en la época en que rigió los destinos de España, el inolvidable general Primo de Rivera.

El nuevo embajador, Conde de Viola de Campalco, nació en Venecia el 15 de Septiembre de 1883. Es doctor en Jurisprudencia por la Universidad de Pádua.

En su dilatada y brillante carrera, terminada en 1908, ha desempeñado misiones en el Cairo, Smirna. Fue jefe de la Subsecretaría de Estado en los años 1920 a 1922, interviniendo posteriormente en las negociaciones de tratados de Comercio, ultimados entre Italia y Rusia y Checoslovaquia.

Ha sido también consejero técnico y secretario general de la Delegación italiana en varias Asambleas de la Sociedad de Naciones.

Después de su estancia en Madrid, fué ministro plenipotenciario en Copenhague, Teral y Belgrado. Su actuación en esta última capital ha sido la más trascendente de su carrera diplomática y su gestión acertada culminó en la conclusión del importantísimo convenio de Italia con Yugoslavia.

Ha desempeñado últimamente las funciones de Jefe de protocolo del palacio Spighi.

Se encuentra casado con una dama de la noble familia Jhson Diravel.

Para recibirlo en la frontera se han trasladado a ella el encargado de negocios de la Embajada, señor Rossi y otras personalidades de la misma.

Los nacionales no conocen más fin que la victoria completa y absoluta

Londres, 10.—El correspondiente de un periódico ha celebrado una entrevista con el Generalísimo Franco.

El caudillo español ha dicho que juzga irrealizable la retirada de los voluntarios, ya que el Gobierno de Valencia, no puede tener control ni con sus propios partidarios.

Considera inadmisibles que se hable de entrar en negociaciones con los rojos, ya que los nacionales no conocen más fin que la victoria completa y absoluta.

La Delegación Provincial de P. E. T. y de las JONS prepara, para solemnizar el próximo día 18 un magnifico programa de festejos: Misa de campaña, desfile de fuerzas, inauguración de edificios, gran corrida de toros, acontecimiento artístico teatral, y desfile de antorchas.

Oficina Local de Colocación Obrera

Reanudado el funcionamiento de esta Oficina y en la necesidad de proceder a la formación de los censos sociales de la ciudad y su término, se pone en conocimiento de los patronos en ella radicados, la obligación que tienen de declarar el personal a su servicio, durante todo el mes actual, en relaciones impresas al efecto que pueden recoger gratuitamente en nuestras oficinas, sitas en la planta alta de las Casas Consistoriales, de diez a una de la mañana.

La expresada obligación comprende a todos los patronos, empresas, sociedades, etc., sin excepción y a los agrarios en lo que afecta a los obreros cuya utilización empleen con carácter fijo.

Igualmente, los obreros de ambos sexos en paro total o parcial, deberán comparecer en nuestras Oficinas dentro del horario que se indica, al objeto de verificar su inscripción, comprendiendo esta obligación a los que la efectuaron en meses anteriores en el extinguido Registro Municipal.

Córdoba, 1 de Julio de 1937.—El presidente, LUIS BARRO ORELLANA.

Tres fines intenta llenar "Auxilio Social"

con resuelta precisión:

1.º Que ningún español padezca hambre.

2.º Que ningún hogar español, sea de espinas, implacablemente perseguido por la tristeza, el frío y el abandono.

3.º Que a ninguna familia española falte un quehacer honesto.

PANTALLA

Plaza de Toros (Diariamente cambio de programación.)

Mañana domingo. Desde las 9 de la noche. Reposición de la grandiosa película española CURRITO DE LA CRUZ, adaptación de la novela de Alejandro Pérez Lugín, interpretada por Elisa Ruiz Romero, Ana Adamuz, Carmen Vianco, Antonio Vico, Antonio García "Maravilla", José Rivero y Eduardo Pedrote.—Dirección de Fernando Delgado. Música del maestro Guerrero.—Silla, 1 peseta. Especial para niños, 0'50. Grada, 0'25. Especial para señoras, 0'10.—Lunes.

Otra gran película española: "AGUA EN EL SUELO"—Gran Teatro, mañana domingo, a las 5, función popular, con el siguiente programa: Primero: FOLLIES PANDILLA, por la compañía infantil "La Pandilla". Segundo: La graciosísima película "Metro", en español, "POR QUE TRABAJAR", por Stan Laurel y Oliver Hardy.—Butaca, 0'50. Anfiteatro, 0'25. Peseiro, 0'10.

Parque Recreativo

Hoy sábado desde las nueve menos cuarto.—Primero: La extraordinaria superproducción de fieras, titulada LA VOZ DE LA SELVA, dirección e interpretación de Harry Piel.—Sillas, 0'90. Señalados y millésimas sin graduación, 0'50. Especiales para niños, 0'30.—Mañana: DON QUINTIN EL ALMARGAO, producción Nacional por Alfonso Muñoz, Ana María Custodio y Lusa Esteso.—Muy pronto ORIENTE Y OCCIDENTE, en español.—Mañana domingo, a las 5 tarde en el TEATRO DUQUE DE RIVAS.—Primero: La película cómica EL VAQUERO.—Segundo: La película americana por Rex Bell GANGETERS EN EL OESTE.—Tercero: La película cómica por Stan Laurel y Oliver Hardy EN CADA PUERTO UN TERROR.—Butaca, 0'50. Grada, 0'10.

COLISEO SAN ANDRES.—Hoy desde las 9 menos cuarto.—Primero: EN CADA PUERTO UN TERROR, cómica.—Segundo: ENTRE LA ESPADA Y LA PARED en español.—Sillas, 0'20. Niños, 0'30.—Mañana EL OTAVO MANDAMIENTO. Producción nacional.

Terraz: del Cine Góngora

Hoy sábado, desde las nueve y media "Columbia Films" presenta a Claudette Colbert con Michael Birtlett en SUCEDIO UNA VEZ, hablada en español.—Silla, 1 peseta. Mañana, a las 4, LA BRIGADA MOVIL DE SCOTLAND YARD.—Butaca, 0'40. Entradas, 0'20.

Cine Canalejas

Hoy sábado 10 de Julio de 1937, en sección continua de nueve y media a una de la noche.—Primero. Un precioso (complemento (dibujo).—Segundo: La interesante película española MARIDO Y MUJER, con Conchita Montenegro, Rosita Granada y George Lewi.—Precios: Sillas, 0'80. Especiales para militares, 0'40. Especiales para niños, 0'30.

Cine Escuela Moral

HOY SABADO 10 DE JULIO INAGURACION A LAS 9 Y 11 NOCHE PROGRAMA SELECTO CULTURAL Y RECREATIVO.

Veranead en Málaga

Payas del Sur

Caleta Palace Hotel

Frente al Mar

COCINA ACREDITADA

Precios especiales (Pidan folleto a la Dirección)

ACEITES DE OLIVA

RODRÍGUEZ HERMANOS

"SANTA VICTORIA" Fábrica de Harinas y Sémolas último sistema Davenport

Cereales :: Garbanzos

CASA FUNDADA EN 1843 :: Apartado núm. 11 :: CÓRDOBA

Cádiz: Temporada de baños

Pisito independiente cerca de la Playa. Escribir al Apartado de Correos, 48.

LAS MEJORES TAPAS BOLERO

San A'varo, 10.-Teléfono 1309

Restaurant Rijo de Miguel Gómez

Marqués de Boil, 5.-Teléfono 2533

Plato para mañana: Turnedor a la Financier.

Oficina Local de Colocación Obrera

Reanudado el funcionamiento de esta Oficina y en la necesidad de proceder a la formación de los censos sociales de la ciudad y su término, se pone en conocimiento de los patronos en ella radicados, la obligación que tienen de declarar el personal a su servicio, durante todo el mes actual, en relaciones impresas al efecto que pueden recoger gratuitamente en nuestras oficinas, sitas en la planta alta de las Casas Consistoriales, de diez a una de la mañana.

La expresada obligación comprende a todos los patronos, empresas, sociedades, etc., sin excepción y a los agrarios en lo que afecta a los obreros cuya utilización empleen con carácter fijo.

Igualmente, los obreros de ambos sexos en paro total o parcial, deberán comparecer en nuestras Oficinas dentro del horario que se indica, al objeto de verificar su inscripción, comprendiendo esta obligación a los que la efectuaron en meses anteriores en el extinguido Registro Municipal.

Córdoba, 1 de Julio de 1937.—El presidente, LUIS BARRO ORELLANA.

Veranead en Málaga

Payas del Sur

Caleta Palace Hotel

Frente al Mar

COCINA ACREDITADA

Precios especiales (Pidan folleto a la Dirección)

HOSTERIA

Sevilla, 2

Restaurante

Recomendamos a los camaradas que vayan siempre "FINO PALANGE"

Los Puntos Programáticos del nuevo Estado español

NACION, UNIDAD, IMPERIO

1 Creemos en la suprema realidad de España. Por talesca, elevarla y engranecerla es la apremiante tarea colectiva de todos los españoles. A la realización de esa tarea habrán de plegarse inexorablemente los intereses de los individuos, de los grupos y de las clases.

2 España es una unidad de destino en lo universal. Toda conspiración contra esa unidad es repulsiva. Todo separatismo es un crimen que no perdonaremos.

3 La Constitución vigente, en cuanto incita a las disgregaciones, atenta contra la unidad de destino de España. Por eso exigimos su anulación fulminante.

4 Tenemos voluntad de Imperio. Afirmamos que la plenitud histórica de España es el Imperio.

5 Reclamamos para España un puesto preeminente en Europa. No soportamos ni el aislamiento internacional ni la mediación extranjera.

6 Respecto de los países de Hispanoamérica, tendemos a la unificación de cultura, de intereses económicos y de poder. España alega su condición de eje espiritual del mundo hispánico como

título de preeminencia en las empresas universales.

7 Nuestras fuerzas armadas — en la tierra, en el mar y en el aire — habrán de ser tan capaces y numerosas como sea preciso para asegurar a España en todo instante la completa independencia y la jerarquía mundial que le corresponde.

8 Devolveremos al Ejército de tierra, mar y aire toda la dignidad pública que merece y haremos, a su imágen, que un sentido militar de la vida informe toda la existencia española.

9 España volverá a buscar su gloria y su riqueza por las rutas del mar. España ha de aspirar a ser una gran potencia marítima, para el peligro y para el comercio.

10 Exigimos para la Patria igual jerarquía en las flotas y en los rumbos del aire.

ESTADO, INDIVIDUO, LIBERTAD

11 Nuestro Estado será un instrumento totalitario al servicio de la integridad patria.

12 Todos los españoles participarán en él al través de su función familiar, municipal y sindical. Nadie participará al través de los partidos políticos. Se abo-

lirá implacablemente el sistema de los partidos políticos con todas sus consecuencias: sufragio inorgánico, representación por bandos en lucha y Parlamento del tipo conocido.

13 La dignidad humana, la integridad del hombre y su libertad, son valores eternos e intangibles. Pero sólo es de veras libre quien forma parte de una nación fuerte y libre.

14 A nadie le será lícito usar su libertad contra la unión, la fortaleza y la libertad de la Patria. Una disciplina rigurosa impedirá todo intento dirigido a envanecer, a desunir a los españoles o a moverlos contra el destino de la Patria.

15 El Estado nacional-sindicalista permitirá toda iniciativa privada compatible con el interés colectivo, y aún protegerá y estimulará las beneficiosas.

ECONOMIA, TRABAJO, LUCHA DE CLASES

16 Concebimos a España en lo económico como un gigantesco sindicato de productores. Organizaremos corporativamente a la sociedad española mediante un sistema de sindicatos verticales por ramas de la producción, al servicio de

la integridad económica nacional.

17 Repudiamos el sistema capitalista, que se desentiende de las necesidades populares, deshumaniza la propiedad privada y aglomera a los trabajadores en masas informes, propicias a la miseria y a la desesperación.

18 Nuestro sentido espiritual y nacional repudia también el marxismo. Orientaremos el ímpetu de las clases laboriosas, hoy descarriadas por el marxismo, en el sentido de exigir su participación directa en la gran tarea del Estado nacional.

19 El Estado nacional-sindicalista no se inhibirá cruelmente de las luchas económicas entre los hombres, ni asistirá impasible a la dominación de la clase más débil por la más fuerte. Nuestro régimen hará radicalmente imposible la lucha de clases, por cuanto todos los que cooperan a la producción constituyen en él una totalidad orgánica.

20 Reprobamos e impediremos a toda costa los abusos de un interés parcial sobre otro y la anarquía en el régimen del trabajo.

21 La riqueza tiene como primer destino — y así la afirmará nuestro Estado — mejorar las condiciones de vida de cuantos integran el pueblo. No es tolerable que masas enormes vivan miserablemente mientras unos cuantos disfrutan de todos los lujos.

22 El Estado reconocerá la propiedad privada como medio lícito para el cumplimiento de los fines individuales, familiares y sociales, y la protegerá contra los abusos del gran capital financiero, de los especuladores y de los prestamistas.

23 Defendemos la tenencia de la nacionalización del servicio de banca y, mediante corporaciones, a la de los grandes servicios públicos.

24 Todos los españoles tienen derecho al trabajo. Las entidades públicas sostendrán necesariamente a quienes se hallen en paro forzoso.

25 Mientras se llega a la nueva estructura total, mantendremos e intensificaremos todas las ventajas proporcionadas al obrero por las vigentes leyes sociales.

26 Todos los españoles no impedidos tienen el deber del trabajo. El Estado nacional-sindicalista no tributará la menor consideración a los que no cumplen función alguna y aspiran a vivir como convidados a costa del esfuerzo de los demás.

TIERRA

17 Hay que elevar a todo trance el nivel de vida del campo, vivero permanente de España. Para ello adquirimos el compromiso de llevar a cabo sin contemplaciones la reforma económica y la reforma social de la Agricultura.

18 Enriqueceremos la producción agrícola (reforma económica) por los medios siguientes: Asegurando a todos los productos de la tierra un precio mínimo remunerador.

19 Exigiendo que se devuelva al campo, para dotarlo suficientemente, gran parte de lo que hoy absorbe la ciudad en pago de sus servicios intelectuales y comerciales.

20 Organizando un verdadero Crédito Agrícola nacional, que al prestar dinero al labrador a bajo interés con la garantía de sus bienes y de sus cosechas le redima de la usura y del caciquismo.

21 Difundiendo la enseñanza agrícola y pecuaria. Ordenando la dedicación de las tierras por razón de sus condiciones y de la posible colocación de los productos.

22 Orientando la política arancelaria en sentido protector de la agricultura y de la ganadería. Acelerando las obras hidráulicas.

23 Racionalizando las unidades de cultivo, para suprimir tanto los latifundios desperdiciados como

los minifundios antieconómicos por su exiguo rendimiento.

19 Organizaremos socialmente la Agricultura por los medios siguientes: Distribuyendo de nuevo la tierra cultivable para instituir la propiedad familiar y estimular energéticamente la sindicación de labradores.

20 Redimiendo de la miseria en que viven las masas humanas que hoy se extinguen en arañar suelos estériles, y que serán trasladadas a las nuevas tierras cultivables.

21 Empondremos una campaña infatigable de repoblación ganadera y forestal, sancionando con severas medidas a quienes la entorpezcan e incluso acudiendo a la forzosa movilización temporal de toda la juventud española para esta histórica tarea de reconstruir la riqueza patria.

22 El estado podrá apropiarse sin indemnización las tierras cuya propiedad haya sido adquirida o disfrutada ilegítimamente.

23 Será designio preferente del Estado nacional-sindicalista la reconstrucción de los patrimonios comunales de los pueblos.

EDUCACION NACIONAL RELIGION

24 Es misión esencial del Estado, mediante una disciplina rigurosa de la educación, conseguir un

espíritu nacional fuerte y unido e instalar en el alma de las futuras generaciones la alegría y el orgullo de la Patria.

25 Todos los hombres recibirán una educación preliminar que les prepare para el honor de incorporarse al Ejército nacional y popular de España.

26 La cultura se organizará en forma de que no se malogre ningún talento por falta de medios económicos. Todos los que lo merezcan tendrán fácil acceso incluso a los estudios superiores.

27 Nuestro Movimiento incorpora el sentido católico — de gloriosa tradición y predominante en España — a la reconstrucción nacional.

28 La Iglesia y el Estado concordarán sus facultades respectivas, sin que se admita intrusión o actividad alguna que menoscabe la dignidad del Estado o la integridad nacional.

REVOLUCION NACIONAL

29 Falange Española de las J. O. N. S. quiere un orden nuevo, enunciado en los anteriores principios. Para implantarlo, en pugna con las resistencias de orden vigente, aspira a la revolución nacional.

30 Su estilo preferirá lo directo, ardiente y combativo. La vida es milicia y ha de vivirse con espíritu acendrado de servicio y de sacrificio.

El martes 13 del corriente

A las ocho y treinta de la tarde, inauguro mi nuevo establecimiento titulado:

Bar Pinri

Sirve el presente para invitar a todo el distinguido público que desee asistir a dicho acto.

El "BAR PINRI," está instalado a la moderna. Es chiquito pero procurará abarcar y contener todo cuanto requiere y exige el respetable cliente.

Artículo abundante y de lo mejor, con preferencia a las marcas:

Alarcón, Cruz Conde, Carbonell y Cerveza "La Mezquita"

Al nombrar estas cuatro glorias, me induce el pensamiento a que grite en esta forma:

¡Viva España! ¡Arriba España!

¡Proteged a Córdoba laboriosa!

PADILLA CRESPO

GAS

es lo más

Limpio

Cómodo

y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales

Instalaciones alquiladas

Gran Fábrica de Caramelos y Bombones

José Estrada Santos

BAENA 38 :: TELÉFONO, 199

Puente-Genil :: (Córdoba)

CHAVARRE

Fábrica de cortadillo y estuchado de azúcares

PUENTE GENIL

SEGADORAS-ATADORAS RECONSTRUIDAS

Para el trabajo, como nuevas. Por su costo, muy económicas

José Coto Romero

INGENIERO

MURON DE LA FRONTERA

PEDRO RAFAEL MANSO

Almacenista de Patatas

TELÉFONO 1800 CORDOBA

Restaurant y Cervecería "GRAN BAR"
Vinos, refrescos y licores de marcas nacionales y extranjeras. Cubierto económico popular, TRES pesetas. Compuesto de entremeses, tres platos, postres y vino. -Baños a la carta. Precios módicos. -GRUPO MAHOU.-CERVEZAS EXPRES. PLAZA DE JOSÉ ANTONIO PRIMO DE RIVERA.-TELÉFONO 10-36

"GAMBRINUS"
CERVECERIA, BAR, RESTAURANT
El local más cómodo y espacios. Cubierto popular "PATRIA" a tres pesetas Gran surtido en refrescos de todas clases TAPAS VARIADAS Cerveza "La Mezquita" SERVICIO A DOMICILIO CALLE JESÚS MARÍA número 1 Teléfono 2754. (Frente a Correos) En este local se radian las charlas del excelentísimo señor general.

GLORIA GARCIA
Profesora en partos, practicante y callista
Rey Heredia, número 7

ANUNCIOS ECONÓMICOS
HUESPEDES en familia, pensión completa, o solamente habitación. Rey Heredia, 7, principal. PENSION ANDALUZA: Cubiertos con tres platos, pan y postre, desde 1'50, camas desde 1'25. Pensiones económicas. Calle Ambrosio Morales, 2.

ADMITIRIA dos huéspedes en familia. Casa seria. Gran Capitán, 34. Frimero izquierda. SE ARRIENDA en el día, piso, luz eléctrica, cuarto de baño. Goya, 7. (Huerta de la Reina), y en la misma se vende solar 1.169 m. o parcelado en cuartas partes.

PRECIASE taquímeánografa experta. Presentarse: Pérez de Castro, número 18. PARA ASUNTOS máxima actualidad, preciso agentes vendedores activos. Presentarse: Pérez de Castro, 18.

Enseñanza gratuita de Alemán
El profesor de idiomas de la Academia Hispana, se ofrece a dar completamente gratis clase de alemán a alumnos y alumnas hijos de familias pobres y víctimas de la guerra. Academia Hispana, Gran Capitán, 15.

Banda Juvenil "Los Califas"
Todos los jóvenes músicos de Córdoba que quieran formar parte del cuadro musical de este conjunto, pueden pasarse diariamente de nueve a diez y media de la noche por la calle Muñoz número 11 alto. El director, Paz Domínguez. ¡Arriba España!

Suscripción para regalar las insignias de la Laureada al comandante Garcia Morato

Suma anterior, 3.612'20 pesetas. DIVERSOS DONANTES

Don José María Gómez Jiménez, 6 pesetas; doña Francisca María Miranda, 6; doña María de la Concepción Gómez Jiménez, 2; don José Gómez Martínez, 2; doña Francisca Gómez Martínez, 2; doña María Luisa Gómez Martínez, 2; don Alfonso Gómez Martínez, 2.

APORTACION DEL AYUNTAMIENTO DE HORNACHUELOS

Importa 112 pesetas de los donantes siguientes:

Ayuntamiento, Antonio Siles García, Rafael Román Rodríguez, Demetrio Magaña Sánchez, Carlos Vela Vázquez, Juan Carrasco Ballesteros, José Cañero, Francisco de la Torre, José Cabanillas, José Ruiz Cárdenas, Eduardo Baquero Sánchez, Rafael Paz Jiménez, Antonio Moya, Rosa Carrasco, José Fernando Santisteban, José Sánchez, José Carlos Vaquero, Rafael López Calderón, Luis Hurraco Sancho, Alberto Castro González, Enrique Ascencio Martínez, Jesús Fernández Monserrat, Andrés Agudo González, Antonio Barba Fuentes, Juan Luque Adamuz, Fernando Herrera Martín, Crescencia Sánchez Luján, Juan Parejo Foral, Urbana Díaz Fernández, Carmen Sánchez Espino, Manuel Cárdenas Castaño, José Urbano Luna, Eduardo Vaquero Sánchez, Aurelio López Camacho, Manuel Santisteban, Joaquín Ordóñez, Aurelio Siles Escudero, Francisco Cabanillas Ferrera, Juan López Toro, Alberto Huertos Morón, Manuel Cabanillas Paz, Juan González Álvarez, Bernabé Cárdenas López, José Santos Díaz, Enrique Fernández Tristell, Manuel Domínguez Parras, Rafael González Vaquero, Rafael Fernández Alonso, Luis Pérez Herrero, José del Pino Navarro, Diego Gallego Pérez, Francisco Díaz Espejo, Manuel Fuentes Sánchez, Juan Pérez Santiago, Amador Ortega Espejo, Miguel González Palencia, José Benítez, Juan Carreras Rodríguez, Consuelo Mesa, Onofre Alcalde Salomón, Antonio González, Juan López González, Manuel García Gómez, Araceli González Carrascosa, José Santisteban Zamora, José Cruz Herrero, José Pérez Fullana, José Huertas Morales, José Márquez Librero, Federico Fernández, Ramón Salfado Ananda, Angel Cejanillas, Rafael Guerrero, Manuel Durán, Bernardo Barba Luján, José Sancho Cabrera,

Ramón Vaquero Bujalance, Pedro Tejano Muñoz, José María Fernández, Baldomero Hurraco Sancho, Manuel Jiménez, Ángel Díaz Diéguez, Ramón Jiménez, José Vadillo Castaño, Antonio Soriano, José Zamora Castro, viuda de Ferreira, José Villanueva, Ramona Filiter González, Amalia Esquivel Garetta, Antonio Adame, Manuel García Ruiz, Juan Girón Morilla, Vicente Gabell Andújar, Constanancio Fernández Gómez. Total hasta hoy: 3.746'20 pesetas.

Suscripciones para el ropero de San Rafael hechas en el mes de Junio

Doña Angela López de Alvear, 25 pesetas; don José López Serrano y señora, 25; don Antonio Herrero y señora, 25; don Antonio Escaribano y señora, 15; don José Cesana y señora, 15; don Alvaro Pérez, 10; don Manuel de Migue y señora, 8; don Santiago García Gallego, 5; doña Josefa Diéguez de Revuelto, 5; don Antonio Ortiz y señora, 5; don Rafael Moreno Aroca, 5; doña Josefa Navarro viuda de Canales, 5; don Francisco Guerra, 5; don Arturo Molina y señora, 5; doña Francisca Sántana Reyes, 5; don Pedro Prieto y señora, 5; don Francisco Amián, 5; doña Inmaculada Pérez de Luque, 5; don Antonio Alarcón, 5; don Amador Giménez, 5; Srta. Rafaela Navarro, 3 D.ª Carmen Gómez, 2; doña Dolores Altolaguirre, 1; doña Fuensanta Molina Gallo, 1; doña Fermanta Pérez, 1; doña Catalina Herrero, 15; doña María Teresa López Ruiz Santaella, 5; señora de García Juan, 5.

DONATIVOS EN GENEROS RECIBIDOS PARA EL ROPERO DE SAN RAFAEL

Doña María Torralbo de Relafio, tres pijamas; doña Clotilde Cabrera, dos camisas de caballero; señoras Conchita y Maruja Carrero, cuatro calcetines; don Joaquin Gisbert Luna y señora, 3 pijamas, Colegio de Tenebianas, dos pijamas.

BACHILLERES:

Oposiciones a Correos. Próxima convocatoria. Edad mínima 16 años. Nota: Aunque para esta preparación no se exige título, el individuo que lo posea, queda exento del examen previo, consistente en Aritmética, Gramática y Francés. Academia Hispana. Gran Capitán, 15.

PLAZA DE TOROS DE CORDOBA

El sábado 10 de Julio de 1937.-A las once y media de la noche TERCERA CORRIDA NOCTURNA DE LA TEMPORADA!

Se lidiarán, banderillearán y serán muertas a estoque CINCO BRAVAS Y ESCOGIDAS RESES, CINCO, de la famosa ganadería de SOTOMAYOR, de gran cartel en Córdoba, para los cinco verdaderos aspirantes a fenómenos del toro

El Templaito, Gonzalito, Medinita, El Atrevido y Oñorito

Precios: Entrada general de Sombra, 2'75. Entrada general de Sol, 1'75. Entradas especiales para señoras y niños menores de 8 años y militares sin graduación ni empleo: Sombra, 1'75. Sol, 1'25.

HABRÁ CUATRO GRANDES REGALOS